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                  RELAÇÃO DOS DEPUTADOS NO EXERCÍCIO DO MANDATO PARLAMENTAR
        ----------------------------------------------------------------------------

                        RELAÇÃO DOS DEPUTADOS NO EXERCÍCIO DO
                                MANDATO PARLAMENTAR*
Adelmo Carneiro Leão (PT)
Aílton Paranaíba Vilela (PSDB)
Ajalmar José da Silva (PSDB)
Alberto Pinto Coelho Júnior (PPB)
Aldimar Rodrigues - Dimas Rodrigues (PPB)
Alencar Magalhães da Silveira Júnior (PDT)
Álvaro Antônio Teixeira Dias (PDT)
Ambrósio Pinto (PTB)
Anderson Adauto Pereira (PMDB)
Anivaldo Antônio dos Santos Coelho (PT)
Antônio Eustáquio Andrade Ferreira (PMDB)
Antônio Felipe Zeitune - Toninho Zeitune (PMDB)
Antônio Genaro Oliveira (PPB)
Antônio Júlio de Faria (PMDB)
Antônio Roberto Lopes de Carvalho (PMDB)
Arnaldo Francisco Penna (PSDB)
Carlos Welth Pimenta de Figueiredo (PL)
Clêuber Brandão Carneiro (PFL)
Dílzon Luiz de Melo (PTB)
Dinis Antônio Pinheiro (PSD)
Djalma Florêncio Diniz (PFL)
Durval Ângelo Andrade (PT)
Elbe Figueiredo Brandão (PSDB)
Elmo Braz Soares (PPB)
Ermano Batista Filho (PL)
Francisco Ramalho da Silva Filho (PSDB)
Geraldo da Costa Pereira (PMDB)
Geraldo Gomes Rezende (PMDB)
Geraldo Nascimento de Oliveira (PT)
Geraldo Paulino Santanna
Gilberto Wagner Martins Pereira Antunes - Gil Pereira (PPB)
Gilmar Alves Machado (PT)
Glycon Terra Pinto (PPB)
Hely Tarqüínio (PSDB)
Ibrahim Jacob (PDT)
Irani Vieira Barbosa (PSD)



Ivair Nogueira do Pinho (PDT)
Ivo José da Silva (PT)
Jaime Martins do Espírito Santo (PFL)
João Batista de Oliveira
João Leite da Silva Neto (PSDB)
Jorge Eduardo Vieira de Oliveira (PMDB)
Jorge Hannas (PFL)
José Arnaldo Canarinho (PSDB)
José Bonifácio Tamm de Andrada (PSDB)
José Castro Braga (PDT)
José Henrique Lisboa Rosa (PMDB)
José Maria André de Barros (PSDB)
José Miguel Martini (PSDB)
José Militão Costa (PSDB)
Kemil Said Kumaira (PSDB)
Leonídio Henrique Corrêa Bouças (PFL)
Marcelo Jerônimo Gonçalves (PDT)
Marco Régis de Almeida Lima (PPS)
Marcos Helênio Leoni Pena (PT)
Maria José Haueisen Freire (PT)
Maria Olívia de Castro e Oliveira (PSDB)
Mauri José Torres Duarte (PSDB)
Miguel Arcanjo da Costa Barbosa (PSD)
Olavo Bilac Pinto Neto (PFL)
Olinto Dias Godinho (PL)
Paulo César de Carvalho Pettersen (PPB)
Paulo Piau Nogueira (PFL)
Paulo Sérgio Miranda Schettino (PTB)
Péricles Ferreira dos Anjos (PSDB)
Raul Lima Neto (PPB)
Rêmolo Reminho Aloise
Roberto Mauro Amaral (PSDB)
Romeu Ferreira de Queiroz (PSDB)
Ronaldo Vasconcellos Novais (PL)
Sebastião Costa da Silva (PFL)
Sebastião Helvécio Ramos de Castro (PPB)
Sebastião Navarro Vieira Filho (PFL)
Simão Pedro Toledo (PSDB)
Wanderley Geraldo de Ávila (PSDB)
Wilson de Oliveira Trópia (PV)
Wilson Pires Neves (PFL)
 Em 4/3/97.
 Observação: nome parlamentar em negrito.
 * - Republicada em virtude do disposto no § 4º do art. 7º do Regimento Interno.

                                            ATAS
        ----------------------------------------------------------------------------

 ATA DA 91ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE DEBATES DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 3 DE MARÇO DE
                                        1997
                      Presidência do Deputado Cleuber Carneiro
 SUMÁRIO: COMPARECIMENTO  - ABERTURA  - 1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE): 1ª Fase: Ata -
Correspondência: Ofícios  - Apresentação de Proposições: Projeto de Lei nº 1.098/97 -
Designação de  comissão -  Leitura do  compromisso de  posse - Assinatura do termo de
posse -  Leitura do  termo de posse - Palavras do Deputado Geraldo da Costa Pereira e
do Sr. Presidente - 2ª Fase: Abertura de Inscrições - ENCERRAMENTO - ORDEM DO DIA.
                                    COMPARECIMENTO
 - Comparecem os Deputados:
 Cleuber Carneiro  - Geraldo  Rezende -  Ivo José - Marcelo Gonçalves - Dilzon Melo -
Aílton Vilela  - Alencar  da Silveira  Júnior -  Ambrósio Pinto  - Antônio  Andrade -
Antônio Júlio - Bilac Pinto - Carlos Pimenta - Dimas Rodrigues - Gil Pereira - Gilmar
Machado -  Ivair Nogueira  - João Leite - Jorge Eduardo de Oliveira - José Henrique -
Kemil Kumaira  - Marco Régis - Mauri Torres - Miguel Barbosa - Olinto Godinho - Paulo
Schettino -  Péricles Ferreira  - Sebastião  Costa -  Sebastião Helvécio  - Sebastião
Navarro Vieira - Simão Pedro Toledo - Wanderley Ávila.
                                       ABERTURA
 O  Sr.   Presidente  (Deputado   Cleuber  Carneiro)   -  Às  20h15min,  a  lista  de



comparecimento registra  a existência de número regimental. Declaro aberta a reunião.
Sob a  proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com
a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                            1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE)
                                       1ª Fase
                                         Ata
 - O  Deputado Ivo José, 2º-Secretário, procede à leitura da ata da reunião anterior,
que é aprovada sem restrições.
                                   Correspondência
 - O Deputado Marco Régis, 1º-Secretário "ad hoc", lê a seguinte correspondência:
                                       OFÍCIOS
 Do Sr.  Djalma Paes,  Presidente da  Assembléia Legislativa do Estado de Pernambuco,
informando que  no dia  3/2/97 foi  empossada  a  nova  Mesa  Diretora  daquela  Casa
Legislativa para o biênio de 1997/1998.
 Do Sr.  Antônio Sérvulo  dos Santos,  Juiz Corregedor  da Corregedoria de Justiça do
Estado, encaminhando  cópia da  decisão proferida  pelo Juiz de Direito da Comarca de
Frutal, em atenção a requerimento do Deputado Luiz Antônio Zanto.
 Do Sr.  Flávio Regis  Xavier de  Moura e Castro, Presidente do Tribunal de Contas do
Estado, encaminhando  o Relatório de Atividades do 4º trimestre de 1996 e o Relatório
Anual de Atividades, de 1996. (- À Comissão de Fiscalização Financeira.)
 Do Sr.  Hindemburgo Chateaubriand Filho, Chefe da Procuradoria da República em Minas
Gerais, prestando  informações, em  atenção a  requerimento do  Deputado Paulo  Piau,
acerca do  processo de  desocupação de  imóveis rurais  situados na  área dos  índios
crenaques, no Município de Resplendor. (- À Comissão de Agropecuária.)
 Do Sr.  Fued Dib,  Relator do  Tribunal de  Contas do  Estado,  informando  que,  em
cumprimento ao  art. 51,  § 5º,  da Lei Complementar nº 33, de 28/6/94, o processo de
prestação de  contas do  Governo do  Estado referente ao exercício financeiro de 1996
foi regularizado  a partir  de 27/2/97 e que o prazo para o referido órgão emitir seu
parecer passará  a fluir a partir de 28/2/97, conforme o citado dispositivo legal. (-
À Comissão de Fiscalização Financeira.)
 Do Sr.  Antônio de  Faria Lopes,  Secretário Municipal  de Governo,  informando,  em
cumprimento da  Lei Municipal  nº 6.936,  de 16/8/95,  que foi  criado o  Distrito do
Barreiro no Município de Belo Horizonte. (- À Comissão de Assuntos Municipais.)
                             Apresentação de Proposições
 O Sr.  Presidente -  A Mesa  passa a  receber proposições e a conceder a palavra aos
oradores inscritos para a 1ª Fase do Pequeno Expediente.
 - Nesta oportunidade, é encaminhada à Mesa a seguinte proposição:
                              PROJETO DE LEI Nº 1.098/97
 Declara de  utilidade pública  a Associação  Comunitária Rural do Desenvolvimento de
Limeira - ACORDEL -, com sede no Município de São Sebastião do Maranhão.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º  - Fica  declarada de  utilidade pública  a Associação  Comunitária Rural do
Desenvolvimento de  Limeira -  ACORDEL -,  com sede  no Município de São Sebastião do
Maranhão.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
 Sala das Reuniões, 26 de fevereiro de 1997.
 Olinto Godinho
 Justificação: A  referida Associação  é uma  sociedade civil sem fins lucrativos que
presta um  serviço inigualável  à comunidade  do Povoado de Limeira. São objetivos da
ACORDEL: congregar  órgãos e  pessoas interessadas  na melhoria  das condições sócio-
econômicas  da   comunidade;  reunir   recursos  disponíveis,  materiais,  humanos  e
assistenciais,   colocando-os    à   disposição   da   comunidade;   trabalhar   pelo
desenvolvimento do  agricultor, pela melhoria de seu nível de vida e de seu bem-estar
na sua área de atuação; prestigiar, estimular e difundir iniciativas que beneficiem a
comunidade, e servir de ligação entre a comunidade rural e a urbana, aumentando o seu
intercâmbio.
 Criada em  14/3/93, a entidade tem sua sede situada na Rua Itália, nº 85, no Povoado
de Limeira,  em São Sebastião do Maranhão, da Comarca de Santa Maria do Suaçuí, e sua
diretoria é  composta de  pessoas idôneas  que não recebem remuneração pelo exercício
dos respectivos cargos.
 Por reputar  de fundamental  importância para  a sociedade a criação de instituições
que visem  ao desenvolvimento  de serviços  tão relevantes é que submeto à apreciação
dos meus nobres pares a presente proposição.
 Ademais, preenchendo  a ACORDEL  todos os  requisitos exigidos pela Lei nº 5.830/71,
c/c o  art. 178,  § 5º, incisos I e II, do Regimento Interno, aguardo de meus pares a
aprovação do projeto.
 - Publicado,  vai o  projeto às  Comissões de  Justiça, para  exame preliminar, e de
Saúde e Ação Social, para deliberação, nos termos do art. 195, c/c o art. 104, inciso



I, do Regimento Interno.
 O Sr.  Presidente - A Presidência informa ao Plenário que, em virtude da desistência
de se empossar, manifestada pelo 2º-suplente do PMDB, Sr. Paulo César de Freitas, foi
convocado a tomar posse o Sr. Geraldo da Costa Pereira, que já se encontra no Palácio
da Inconfidência. Nesses termos, esta Presidência, a partir deste instante, procederá
à posse do Sr. Geraldo da Costa Pereira, 2º-suplente pelo PMDB, na vaga decorrente do
afastamento do Deputado Tarcísio Henriques para investidura no cargo de Secretário de
Estado da Justiça.
                                Designação de Comissão
 O Sr.  Presidente -  A Presidência designa os Deputados Bilac Pinto, Ambrósio Pinto,
Olinto Godinho  e Ivair  Nogueira para, em comissão, conduzirem a este Plenário o Sr.
Geraldo da Costa Pereira.
                           Leitura do Compromisso de Posse
 O Sr.  Presidente - A Presidência convida os presentes a ouvir, de pé, o compromisso
de posse do Deputado Geraldo da Costa Pereira.
 O Deputado  Geraldo da Costa Pereira - Prometo defender e cumprir as Constituições e
as leis da República e do Estado, bem como   desempenhar,  leal   e  honradamente,  o
mandato que me foi confiado pelo povo mineiro.
                             Assinatura do Termo de Posse
 O Sr.  Presidente -  A Presidência  convida o  Deputado Geraldo  da Costa  Pereira a
assinar o termo de posse que, em seguida, será assinado por mim e pelo Sr. Secretário
desta Casa.
 - O Deputado Geraldo da Costa Pereira e o Sr. Presidente assinam o termo de posse.
 O Sr. Presidente - Declaro empossado o Deputado Geraldo da Costa Pereira.
                              Leitura do Termo de Posse
 O Sr. Presidente - A Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda à leitura do
termo de posse.
 O Sr. Secretário (Deputado Ivo José) - (- Faz a leitura do termo de posse.)
                    Palavras do Deputado Geraldo da Costa Pereira
 Sr. Presidente,  meu amigo  Cleuber Carneiro;  Sr. Secretário  e amigo, Deputado Ivo
José; senhores  funcionários desta  Casa, que  eu tanto amo; amigos e amigas da minha
querida Divinópolis  e de  várias regiões  de nosso  Estado; meu  querido companheiro
Antônio Lisboa Paduane Pereira, Presidente do nosso partido, o PMDB, e do Legislativo
Municipal de  Divinópolis; Dr. Adilson Quadros, aqui representando o Prefeito daquela
cidade, meu  amigo Domingos  Sávio; meu amigo, Dr. Aristides Salgado dos Santos, hoje
indicado como  Coordenador Regional  da Região  de Divinópolis;  Srs.  Vereadores  de
Divinópolis, Antônio  David Filho,  Demétrius Arantes  Pereira, meu  filho, e  Mílton
Donizete; Djalma  Guimarães e  o já citado Presidente da Câmara, Antônio Paduane, que
estão aqui  representando o  nosso Poder  Legislativo,  ao  qual,  com  muita  honra,
pertenci, por  10 anos,  em Divinópolis;  nosso amigo  Vanir Vasconcelos, jornalista,
aqui representando  a imprensa  de Divinópolis;  minha esposa, Stela, junto com minha
filha Flávia,  meus filhos  Demétrius e  Anderson, meus  três netos,  Flávio,  Yan  e
Alexandre; o  Anderson, aqui  acompanhado de  sua  esposa  Beth;  Cíntia,  esposa  do
Demétrius; minha  sobrinha Beatriz,  que é  Vereadora em  Capim  Branco  e  que  aqui
comparece com a caravana daquela cidade e aqui está como Vereadora; minhas irmãs Rosa
e  Georgina;   minhas  sobrinhas  Rosângela  e  Miriane;  meus  amigos  e  amigas  de
Divinópolis, dos  quais não  poderei citar  nomes para  não correr o risco de cometer
injustiças. Vejo  ali, por  exemplo, o Dr. Abraão Bentes, juntamente com o Dr. Edson,
de um famoso escritório de advocacia de Belo Horizonte, representando, aqui, a OAB de
Minas Gerais, à qual eu, também, pertenço. Meu amigo e conterrâneo Dr. Javert Vivian,
rotariano e  empresário de  Belo Horizonte.  Vejo alguns amigos de infância, o que me
comove. Vejo  pessoas que  amo, como  Rosa  Carvalho  e  outros.  A  todos,  o  nosso
agradecimento. Sr.  Presidente, Srs.  Deputados, queridos amigos, entre todas as leis
que regem o universo, tenho, no momento, em pensamento, a principal delas, a do bem e
do mal,  a qual tomo a liberdade de verbalizar: lei do retorno. Retorno, hoje, a esta
Casa, à  qual dediquei  parte da  minha existência  e, por dois anos afastado, senti,
ainda mais  alto, o  valor de bem servir a todas as comunidades das quais recebi voto
de confiança.  Aqui estamos  para continuar  o nosso trabalho, um trabalho sério, que
exerci durante  16 anos  nesta Casa,  onde aprendi  a amar, a respeitar e a trabalhar
pela comunidade. Nesta Casa, aprendemos muita coisa.
 Assim, prometo  continuar com o trabalho sério, representando o povo que me confiou,
mais uma  vez, pela quinta vez, um mandato nesta Assembléia. Como já disse, afastado,
pude aprender  muita coisa,  e, hoje, prometo, com muita humildade, fazer um trabalho
sério junto  aos Vereadores  e ao  Prefeito de  Divinópolis. Como disse na televisão,
iremos de mãos dadas, sem que o compromisso seja só meu, mas com o compromisso de bem
servir nossa  comunidade e, principalmente, a nossa querida Divinópolis, que, com 110
mil eleitores,  estava, até  há bem pouco tempo, sem representação nesta Casa. Agora,
iremos trabalhar seriamente, se Deus quiser. Muito obrigado.
                              Palavras do Sr. Presidente



 Esta Presidência  sente-se no  dever de  saudar com  alegria o  retorno do  Deputado
Geraldo da  Costa Pereira  a esta  Casa; sente dupla alegria de, em nome deste Poder,
cumprimentá-lo,  sabendo   da  contribuição  séria  que,  certamente,  dará  a  nossa
instituição e  ao povo  mineiro, e,  também, cumprimentá-lo  como amigo  fraterno  do
Deputado Geraldo  da Costa  Pereira, a  quem aprendi  a admirar  e a  respeitar  pelo
trabalho sério,  pela conduta,  pela amizade  que tem  aos colegas  nesta Casa,  pela
humildade e simplicidade com que exerce as altas funções que seu povo lhe delegou.
 Prezado Geraldo,  Divinópolis é  o centro  de seu mundo, mas Minas é a sua Casa. Por
isso, a Assembléia Legislativa está em festa. V. Exa. está de parabéns.
                                       2ª Fase
                                Abertura de Inscrições
 O Sr.  Presidente -  Não havendo  oradores inscritos  para a  1ª Fase, a Presidência
passa à  2ª Fase  do Pequeno  Expediente, compreendendo  a leitura  de comunicações e
pronunciamentos de  Líderes inscritos.  Estão abertas as inscrições para o expediente
da próxima reunião ordinária.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  Não havendo  comunicações a serem feitas, Líderes inscritos nem
oradores para  o Grande  Expediente, a  Presidência encerra  a reunião, convocando os
Deputados para a ordinária deliberativa de amanhã, dia 4, às 14 horas, com a seguinte
ordem do  dia: (-  A ordem  do dia  anunciada é  a publicada  na  edição  anterior.).
Levanta-se a reunião.
ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA ENERGÉTICA, HÍDRICA E MINERÁRIA
Às dez horas e trinta minutos do dia quatro de dezembro de mil novecentos e noventa e
seis, reúnem-se  na Sala  das Comissões os Deputados Álvaro Antônio, Anivaldo Coelho,
Sebastião Helvécio  e Ronaldo  Vasconcellos  (substituindo  este  ao  Deputado  Kemil
Kumaira, por  indicação da  Liderança da  Maioria), membros  da supracitada Comissão.
Havendo número  regimental, o Presidente, Deputado Álvaro Antônio, declara abertos os
trabalhos e  solicita ao  Deputado Anivaldo  Coelho que  proceda à  leitura da ata da
reunião anterior,  que, lida  e aprovada,  é subscrita  pelos  membros  presentes.  A
seguir, comunica  que a  reunião se  destina a apreciar a matéria constante na pauta.
Passa-se à  discussão e  à votação  de parecer  sobre matéria sujeita à apreciação do
Plenário. A  Presidência passa  a palavra  ao Deputado Sebastião Helvécio, relator da
Emenda nº  3, apresentada  em Plenário  ao Projeto  de Lei  nº  537/95.  Submetido  a
discussão e  votação, é  aprovado o  parecer, mediante  o qual o relator conclui pela
aprovação da Emenda nº 3 na forma da Subemenda nº 1 e pela prejudicialidade da Emenda
nº 2,  desta Comissão.  Cumprida a  finalidade da  reunião, a  Presidência agradece a
presença dos parlamentares, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 4 de março de 1997.
 Álvaro Antônio, Presidente - Miguel Barbosa - Anivaldo Coelho.
ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR
Às nove horas e quinze minutos do dia dezoito de dezembro de mil novecentos e noventa
e seis, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Marcos Helênio, Dinis Pinheiro,
Gil Pereira  e Antônio  Andrade, membros  da  Comissão  supracitada.  Havendo  número
regimental, o  Presidente, Deputado  Marcos Helênio,  declara abertos  os trabalhos e
solicita ao  Deputado Antônio  Andrade que  proceda  à  leitura  da  ata  da  reunião
anterior, que,  lida e  aprovada, é  subscrita  pelos  parlamentares  presentes.  Não
havendo correspondência  a ser  lida, o  Presidente passa  à discussão e à votação de
proposições que  dispensam a  apreciação do  Plenário da  Assembléia.  A  Presidência
submete a  discussão e  votação o  Parecer de  Redação Final  do Projeto  de  Lei  nº
1.008/96, que  é aprovado. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a
presença dos  parlamentares, convoca  os membros  da Comissão  para a próxima reunião
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 4 de março de 1997.
 Geraldo Nascimento, Presidente - João Leite - José Militão - Ambrósio Pinto.
ATA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO
Às nove horas e trinta minutos do dia dezoito de dezembro de mil novecentos e noventa
e seis, comparecem na Sala das Comissões os Deputados José Henrique, Dimas Rodrigues,
Dilzon Melo,  José Maria  Barros e  Sebastião Costa, membros da supracitada Comissão.
Havendo número  regimental, o  Presidente, Deputado José Henrique, declara abertos os
trabalhos, informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e
solicita ao  Deputado José  Maria Barros  que proceda  à leitura  da ata  da  reunião
anterior, que,  lida  e  aprovada,  é  subscrita  pelos  parlamentares  presentes.  A
Presidência comunica  o recebimento  de ofício  do Deputado  Ivair Nogueira,  em  que
encaminha documentos  referentes às obras de duplicação da BR-381, bem como manifesto
de comerciantes, motoristas e moradores do Município de Igarapé, insatisfeitos com os
prejuízos e  transtornos causados  pela interdição  da referida  rodovia. A seguir, a
Presidência passa à 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de
proposições da  Comissão, e  procede à  leitura de  relatório de membros da Comissão,
após visita às obras de duplicação da rodovia BR-381, no trecho compreendido entre os



Municípios de  Betim e  Oliveira. Em  conclusão do  exposto, a  Presidência sugere  e
apresenta requerimento endereçado ao Presidente da Assembléia Legislativa para que se
oficie ao  Secretário de  Estado de  Obras Públicas  e ao  Diretor-Geral  do  DER-MG,
solicitando a  liberação de  uma pista,  com a  máxima urgência  e sem  restrição  ao
tráfego, no  trecho percorrido pelos parlamentares. Após considerações dos Deputados,
é o  requerimento acatado  e subscrito  por todos. Dando continuação aos trabalhos, a
Presidência passa à 2ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de
parecer sobre  proposição sujeita à deliberação do Plenário da Assembléia. O Deputado
José Maria  Barros, relator do Projeto de Lei nº 994/96, procede à leitura de parecer
mediante o  qual conclui pela rejeição da matéria. Submetido a discussão e votação, é
o parecer  aprovado com  voto contrário  do  Deputado  Dimas  Rodrigues.  Cumprida  a
finalidade da  reunião e  nada mais  havendo a  ser tratado, a Presidência agradece a
presença de  todos, convoca  os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária,
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.
 Sala das Comissões, 4 de março de 1997.
 Simão Pedro  Toledo, Presidente  - Ronaldo  Vasconcellos -  Olinto  Godinho  -  José
Henrique - José Militão.

                                        ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

    ORDEM DO DIA DA 228ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 5/3/97
                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                             (das 14 horas às 15h15min)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                             (das 15h15min às 16h15min)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
Parecer da Comissão de Justiça sobre a constitucionalidade do Projeto de Resolução nº
699/96, do  Deputado Durval Ângelo, que declara a nulidade do contrato de abertura de
crédito que  entre si  fazem a  CEF e  o Estado de Minas Gerais, na forma prevista no
Voto nº  162/95, do  Conselho Monetário  Nacional, de 16/2/96. O parecer conclui pela
inconstitucionalidade do projeto.
                                       2ª Fase
                             (das 16h15min às 18 horas)
Votação, em  1º turno,  da Proposta  de Emenda  à Constituição  nº 26/96, do Deputado
Sebastião Navarro  Vieira, que  suprime do art. 53 da Constituição do Estado o § 7º e
seus  respectivos   incisos  (  o  art.  dispõe  sobre  a  constituição  da  Comissão
Representativa da  Assembléia, para  funcionar  durante  o  recesso  parlamentar).  A
Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.
Discussão, em  1º turno,  da Proposta  de Emenda  à Constituição nº 7/95, do Deputado
Péricles Ferreira,  que dá nova redação ao § 6º do art. 76 da Constituição do Estado,
que dispõe  sobre a  Câmara de Licitação que funciona no Tribunal de Contas do Estado
(apreciação  conclusiva   da  legalidade   de  ato   e  instrução  dos  procedimentos
licitatórios pela Câmara de Licitação, cabendo recurso ao plenário de sua decisão). A
Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.
Discussão, em  1º turno,  do Projeto  de Lei  nº 326/95,  do Deputado João Batista de
Oliveira, que  dispõe sobre a promoção, pela Loteria Mineira, de extração especial da
Semana do  Excepcional. A  Comissão de  Justiça conclui  pela constitucionalidade  do
projeto com  a Emenda  nº 1,  que apresenta. As Comissões de Saúde e Ação Social e de
Fiscalização Financeira  opinam  pela  aprovação  do  projeto  com  a  Emenda  nº  1,
apresentada pela Comissão de Justiça.
Discussão e votação de pareceres de redação final.
 ORDEM DO DIA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN
                                    DO DIA 6/3/97
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Discussão e votação de proposições em fase de redação final.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------



                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
                     Reunião Especial da Assembléia Legislativa
 O Presidente  da Assembléia  Legislativa do  Estado  de  Minas  Gerais,  no  uso  da
atribuição que  lhe confere  o art.  18, §  2º, do Regimento Interno, convoca reunião
especial da  Assembléia para  as 20  horas do  dia 5/3/97,  destinada a  homenagear o
Desembargador Márcio Aristeu Monteiro de Barros, Presidente do Tribunal de Justiça do
Estado de Minas Gerais.
 Palácio da Inconfidência, 4 de março de 1997.
 Romeu Queiroz, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
                                       13.261
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Mauri  Torres,  Sebastião  Helvécio,
Sebastião Navarro  Vieira e Antônio Roberto, membros da supracitada Comissão, para as
reuniões a  serem realizadas  nos dias  5/3/97, às 14h30min, e 6/3/97, às 9h30min, no
Plenarinho I, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de se
designar o relator e de, se possível, apreciar-se o parecer.
 Sala das Comissões, 3 de março de 1997.
 Maria José Haueisen, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº
                                       13.289
 Nos termos regimentais, convoco os Deputados Arnaldo Penna, Gil Pereira, Bilac Pinto
e Gilmar  Machado,  membros  da  Comissão  supracitada,  para  as  reuniões  a  serem
realizadas nos dias 5/3/97, às 15 horas, e 6/3/97, às 10 horas, no Plenarinho II, com
a finalidade  de se  elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, designar-se o relator
e, se possível, apreciar-se a matéria.
 Sala das Comissões, 4 de março de 1997.
 Ambrósio Pinto, Presidente "ad hoc".

                                  TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES
        ----------------------------------------------------------------------------

                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                      Nº 977/96
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 De autoria  do Deputado  Romeu Queiroz, o projeto de lei em exame visa a declarar de
utilidade pública a União das Creches, com sede no Município de Patrocínio.
 Examinado preliminarmente  pela Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por
sua juridicidade,  constitucionalidade e  legalidade, vem,  agora, o  projeto a  esta
Comissão para o 1º turno de deliberação conclusiva, nos termos regimentais.
                                    Fundamentação
 A entidade  em  apreço  desenvolve  importante  trabalho  de  intercâmbio,  união  e
entrosamento entre as creches.
 Mantém-se organizada  para que possa acionar órgãos públicos e privados, solicitando
apoio  e   ajuda  irrestrita  às  reivindicações  de  seus  associados.  Além  disso,
proporciona também bem-estar às crianças sob sua guarda.
 Consideramos, portanto, relevante e oportuna a iniciativa em declará-la de utilidade
pública.
                                      Conclusão
 Em face do aduzido, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 977/96 no 1º turno, na
forma apresentada.
 Sala das Comissões, 4 de março de 1997.
 Adelmo Carneiro Leão, relator.
                      PARECER PARA O 1º TURNO DO PROJETO DE LEI
                                      Nº 1.024/96
                           Comissão de Saúde e Ação Social
                                      Relatório
 De autoria  do Deputado Ronaldo Vasconcellos, o projeto de lei em tela visa declarar
de utilidade  pública a  Associação  Comunitária  do  Bairro  e  Vila  Nossa  Senhora
Aparecida - ACBVNSA -, com sede no Município de Belo Horizonte.
 Após  sua   publicação,  o   projeto  foi   examinado  preliminarmente,  nos  termos
regimentais,  pela   Comissão  de  Constituição  e  Justiça,  que  concluiu  por  sua
juridicidade, constitucionalidade e legalidade e apresentou-lhe a Emenda nº 1.
 Compete agora  a esta  Comissão, nos  termos regimentais,  deliberar conclusivamente
sobre a matéria no 1º turno.



                                    Fundamentação
 A Associação dedica-se à promoção do desenvolvimento e do bem-estar dos moradores do
Bairro e  Vila Nossa  Senhora Aparecida,  oferecendo apoio  econômico e  serviços  de
assistência social, além de divulgar e promover atividades culturais e esportivas.
 Em vista  disso, consideramos  oportuna a  iniciativa  de  se  declarar  a  referida
entidade de utilidade pública.
                                      Conclusão
 Pelo exposto,  opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.024/96 com a Emenda nº
1, apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.
 Sala das Comissões, 4 de março de 1997.
 Carlos Pimenta, relator.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                              ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
 Na data  de 26/2/97,  o Sr. Presidente, nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de
4/5/83, que  consolida as  normas do Regulamento Geral da Secretaria desta Assembléia
Legislativa, c/c  as Leis  nºs 9.384,  de 18/12/86,  9.437, de  22/10/87, e 9.748, de
22/12/88, as  Deliberações da  Mesa nºs  400, de  22/11/89, 434,  de 9/4/90,  845, de
11/3/93, 1.189,  de 22/2/95, 1.360, de 17/12/96, e 1.389, de 6/2/97, e a Resolução nº
5.105, de  26/9/91, assinou  o seguinte  ato relativo a cargo do Quadro de Pessoal da
mesma Secretaria:
 nomeando Soelson  Barbosa Araújo para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Assistente Administrativo,  padrão AL-20,  código AL-EX-01,  do Quadro  de Pessoal da
mesma Secretaria.
 Nos termos da Resolução nº 5.100, de 29/6/91, assinou o seguinte ato:
 exonerando, a partir de 5/3/97, Eliana Marques da Costa Pantuzo do cargo em comissão
e de recrutamento amplo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13.
                                 Extrato de Convênio
Termos de convênio que entre si celebram a Assembléia Legislativa do Estado de Minas
 Gerais e as entidades abaixo discriminadas, cujo objeto é a concessão de subvenção
                      social e auxílio para despesa de capital
Convênio Nº 02695 - Valor: R$4.000,00.
Entidade: Grupo Assistencial Mulheres Maria Pereira Silva - Ipatinga.
Deputado: Ivo Jose.
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